JAPAN CRAFT

HOLDINGS

NEWS RELEASE

2023年5月11日

各 位

会社名 ジャパンクラフトホールディングス株式会社 JAPAN CRAFT HOLDINGS CO., LTD. 代表者名 代表取締役社長 中松 健一

~手芸・ハンドメイドのための新オンラインショップを公開~ クラフトハートトーカイがサイトリニューアル!

手づくり・ハンドメイドに関する事業を展開するジャパンクラフトホールディングスグループで、全国で手芸専門店「クラフトハートトーカイ」を展開する藤久株式会社(代表取締役社長:筒井 和宏)は、この度オンラインショップの大幅リニューアルを行いました。ドメインも新たにリニューアルオープンしたオンラインショップ「クラフトハートトーカイ」では生地や毛糸、ビーズ、フエルト、レジンや粘土など様々な手作りクラフトのための手芸材料や手芸用品を、圧倒的な種類と豊富なラインナップで提案しています。



■公式オンラインショップ「クラフトハートトーカイ」 https://craftheart.jp/

JAPAN CRAFT

HOLDINGS

NEWS RELEASE





■リニューアルのポイント

1. 3万点以上の品揃えから、お探しの商品を見つけやすく

価格、カテゴリ、色、柄など、様々な項目で商品の絞り込みが行えるようになり、お探しの商品がより見つけやすくなりました。3万点以上の豊富な商品の中からでも、目的の商品まで簡単にたどり着けます。

2. スマホでの利便性を向上

9割を超えるスマートフォン利用者の利便性を考慮し、ページレイアウト、表示サイズをスマホに最適化。使いやすさ・操作性をアップすることでユーザビリティの向上を図りました。

3. 公式インスタグラムとの連携

サイトトップページから公式インスタグラムを閲覧可能になりました。日々、更新される旬なトピックス、お得な情報をお届けします。新商品の情報はもちろん、作品レシピやお得なセール、キャンペーン開催の情報も満載です。

4. オンラインショップ限定商品・限定セール

実店舗では取り扱いのない商品を多数ラインナップしているほか、オンラインショップ限定のオリジナルデザイン生地を5月下旬から販売開始します。また、オンラインショップ限定のセールも随時開催されており、季節・イベントに合わせた商品をお得にお求めいただけます。ご注文の際に「店舗受け取りサービス」をご利用いただければ、全国に300店舗以上展開するクラフトハートトーカイ店舗にて送料無料でのお受け取りが可能。店舗とオンラインショップの連携により、さらにお客様にとってよりスムーズな商品・サービス提供を行えるようになりました。

JAPAN CRAFT

HOLDINGS

NEWS RELEASE

5. 手芸と眠り

「皆さまに楽しく健やかに長く手芸を楽しんでもらいたい」そんな想いから、健康の源である 【眠り】にフォーカスした商品の取り扱いを開始しました。「睡眠姿勢」研究の第一人者、山田 朱織先生が監修を担当し、良質な眠りで健やかな手芸ライフをすごせる商品を取り揃えていま す。

■『クラフトハートトーカイ』公式 SNS で プレゼントキャンペーンを開催予定

5月中旬より、リニューアルオープンを記念して公式 SNS でプレゼントキャンペーンを開催する予定です。手芸ファンならうれしいプレゼントをご用意します!

公式 twitter 公式 instagram

https://twitter.com/crafthearttokai https://www.instagram.com/crafthearttokai/





@CRAFTHEARTTOKAL

■会社概要

藤久株式会社

所在地 : 愛知県名古屋市名東区高社一丁目 210 番地

代表者 : 代表取締役社長 筒井 和宏 事業内容 : 店舗販売事業、通信販売事業 URL : https://www.fujikyu-corp.co.jp/

ジャパンクラフトホールディングス株式会社

所在地 : 愛知県名古屋市名東区高社一丁目 210 番地

代表者 : 代表取締役社長 中松 健一

事業内容 : グループ会社の経営管理及びそれに付帯又は関連する業務

上場市場 :東京証券取引所プライム市場・名古屋証券取引所プレミア市場(証券コード:7135)

URL: https://www.jcraft-hd.co.jp/

本件に関するお問い合わせ先

ジャパンクラフトホールディングス株式会社 企画部 Tel: 052-725-8815 (代) mail: ir@fujikyu-corp.co.jp